

Агафонова И.А. музыкальный руководитель  
11/12/2020 год

Новый год не за горами, Дед Мороз уже спешит  
Повидаться с малышами и поздравить о души!

А для того чтобы Дед Мороз и про наших ребят в нашем детском саду не забыл - мы его все дружно звали, пели, играли на музыкальных инструментах и плясали! Очень пришлось по душе ребятам игра – эстафета « Передай волшебную веточку». На дворе стояла замечательная погода: легкий морозец, солнышко , а красивые улыбки детей - делали этот день еще чудесней!

**С наступающим новым годом Вас всех!  
Хорошего всем настроения, здоровья и всего самого наилучшего!**

